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7. Wahlperiode 03.06.2020

KLEINE ANFRAGE

der Abgeordneten Karen Larisch, Fraktion DIE LINKE

Veranstaltungen der rechtsextremen Szene 2019

und

ANTWORT

der Landesregierung

1. Welche rechtsextremen Veranstaltungen (wie z. B. Kundgebungen,
Mahnwachen, Demonstrationen, Konzerte und Vortrége) und weiteren
Aktivitdten (wie z. B. Verbreitung von Flugblattern, Plakatierungen
und informelle Zusammenkiinfte) der rechtsextremen Szene wurden im
Zeitraum 1. Januar bis 31. Dezember 2019 in Mecklenburg-
Vorpommern registriert (bitte nach Datum/zeitlichem Umfang, Ort, Art
der Veranstaltung/Aktion, Veranstalter bzw. federfiihrende Perso-
nen/Gruppierungen, Teilnehmerzahl, gegebenenfalls festgestellte
Straftaten und polizeiliche MalRnahmen auflisten)?

Auf die Anlage 1 wird verweisen.

Im Rahmen der Bearbeitung rechtsextremistischer Verdachtsfalle wurde der Landesregierung
im Zeitraum 1. Januar bis 31. Dezember 2019 folgende Veranstaltung des ,,Fliigel*“ bekannt:

Datum Ort Art Teilnehmer- | Polizeiliche MalRnahmen
zahl (circa) und Straftaten
23.11.2019 [Binz |1. Flugelfest Mecklenburg- 120 Aufklarung
Vorpommern

Erganzend wird auf die Berichterstattung in der Parlamentarischen Kontrollkommission
verwiesen.

Der Minister fiir Inneres und Europa hat namens der Landesregierung die Kleine Anfrage mit Schreiben vom
29. Mai 2020 beantwortet.



Drucksache 7/4882

Landtag Mecklenburg-Vorpommern - 7. Wahlperiode

2.

In wie vielen Fallen nahmen nach Kenntnis der Landesregierung Neo-
nazis aus anderen Bundeslandern an den in Frage 1 erwahnten Veran-
staltungen teil (bitte nach Datum, Ort, Art der Veranstaltung/Aktion,
Veranstalter/Gruppierung, Teilnehmerzahl gesamt, Zahl sowie
Herkunftsbundeslédnder der auBerhalb Mecklenburg-Vorpommerns
wohnhaften Teilnehmer, gegebenenfalls festgestellte Straftaten und
polizeiliche MaBnahmen auflisten)?

Auf die Anlage 2 wird verwiesen.

3.

In wie vielen Fallen nahmen nach Kenntnis der Landesregierung,
Rechtsextremisten aus Mecklenburg-Vorpommern im Zeitraum
1. Januar bis 31. Dezember 2019 an rechtsextremen Veranstaltungen
und weiteren Aktivitaten der rechtsextremen Szene aulRerhalb des Bun-
deslandes teil (bitte nach Datum, Ort, Art der Veranstaltung/Aktion,
Veranstalter/Gruppierung, Teilnehmerzahl gesamt, Teilnehmerzahl aus
Mecklenburg-Vorpommern, gegebenenfalls festgestellte Straftaten und
polizeiliche Manahmen auflisten)?

Auf die Anlage 3 wird verwiesen.

Im Rahmen der Bearbeitung rechtsextremistischer Verdachtsfalle wurden der Landesregierung
im Zeitraum 1. Januar -31. Dezember 2019 folgende Teilnahmen an rechtsextremen
Veranstaltungen und weiteren Aktivititen des ,,Fliigel* auBerhalb des Bundeslandes bekannt:

Datum Ort Art Veran- | Teilnehmer-| Teilnehmer | Polizeiliche Mal3-
stalter | zahl gesamt | aus M-V nahmen und
(circa) Straftaten
06.07.2019 |Leine- |, Kyffhauser- ,,Der unbekannt mindestens | Mallnahmen
felde |treffen 2019% Fligel* 10 der ortlichen
Polizeibehérden

4. Welche Erkenntnisse hat die Landesregierung aktuell hinsichtlich Mit-
gliederzahl, Vorstand, Sitz, Aktivitdten und Strategien neonazistischer
Parteien, Organisationen, Vereine und Zusammenschlisse in

Mecklenburg-Vorpommern?

Uber die in den Drucksachen 6/1686, 6/2198, 6/2691, 6/3097, 6/4160, 6/5378, 7/35,7/240,
7/1902 und 7/3292 mitgeteilten Informationen hinaus sind folgende neue Personenzusammen-
schliisse im Sinne des 8 5 in Verbindung mit 8 6 Landesverfassungsschutzgesetz Mecklenburg-

Vorpommern bekannt geworden:
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Die ,,Wihlergemeinschaft Heimat“ wurde im Zuge der Kommunalwahlen 2019 in der
Gemeinde Gégelow neu gegriindet. Thr gehéren mehrere Personen an, die auch der ,,Dorf-
gemeinschaft Jamel“ zuzurechnen sind.

In Mecklenburg-Vorpommern ist eine Sektion des ,,Freikorps Heimatschutz Division 2016
aktiv. Dabei handelt es sich um eine bundesweit agierende rechtsextremistische Struktur mit
entsprechenden Unterorganisationen in verschiedenen Bundesléandern.

Das ,Freiheitliche Biindnis Giistrow* organisiert regelmaflig Mahnwachen in Giistrow und
orientiert sich dabei an der ,,Gelbwesten““-Bewegung aus Frankreich. Auf dem Facebook-Profil
der Gruppe werden berwiegend Nachrichten geteilt, die insbesondere Fehler der Bundes-
regierung in allen Politikfeldern sowie Straftaten durch Auslander bzw. Asylbewerber thema-
tisieren. Es bestehen Kontakte zu anderen rechtsextremistischen Organisationen.

Das ,,Freie Biindnis MV entstand circa Mitte 2019 und ist in die rechtsextremistische Szene
eingebunden. Ziel des ,Freien Biindnis MV* ist es, verschiedene rechtsextremistische
Gruppierungen zu vernetzen und so ihre Aktions- und Kampagnenfahigkeit zu biindeln und zu
verstarken.

Die ,,Gemeinschaft Recknitztal” veroffentlichte auf ihrem Facebook-Profil Berichte (ber
eigene Aktionen. Erstmals fiel das Profil im November 2018 auf, als die Gruppe eigenen
Angaben nach gemeinsam mit dem rechtsextremistischen ,,Aktionsblog“ eine ,,Helden-
gedenkveranstaltung™ durchfiihrte. Den auf dem Profil veroffentlichten Fotos nach tragen die
Gruppenmitglieder Kutten und lehnen sich damit an den Habitus von Motorradclubs an.



Anlage 1 (zu Frage 1)

Datum Ort Art Veranstalter Teilnehmer- Polizeiliche MaRnahmen
zahl (circa) und Straftaten
01.01.2019 |Rostock Plakatierung ,,Nordlichter Rostock* 10 Aufklarung
01.2019 Garz/Gedenkstatte Gedenkveranstaltung ,,Tod sind ,Der III. Weg* unbekannt | Aufklarung
Golm nur jene, die vergessen werden*
05.01.2019 | Raum Rostock Kampfsporttraining ,,Aktionsblog* 10 Aufklarung
08.01.2019 | Gulstrow Demonstration ,,In Gedenken an | ,,Freiheitliches Biindnis 3 Aufklarung, Gewahrleistung
die Opfer von Merkels-Asyl- Gilistrow* der Sicherheit
Politik und gegen den
UN-Migrationspakt*
11.01.2019 | Stralsund Demonstration ,,Unsere Heimat - |, Initiative ,Vereint fir 125 Aufklarung, Gewahrleistung
Unser Auftrag® Stralsund‘“ der Sicherheit
12.01.2019 | unbekannt Tagungsveranstaltung der NPD NPD-Kreisverband unbekannt | Aktion erst nach Ende bekannt
Mecklenburgische geworden
Seenplatte
14.01.2019 | Stralsund Bundesweite Aktionen gegen ,Identitire Bewegung unbekannt | Aufklarung, Gefahrenabwehr
Linksextremismus und linke Mecklenburg-
Gewalt, Aktionen an Parteibiiros | Vorpommern*
demokratischer Parteien
19.01.2020 | Glstrow Demonstration ,,Keine Neonaziszene 60 Aufklarung, Gewahrleistung
Steuergelder fur der Sicherheit, 2 x § 27
Migrantenwahnsinn‘ Versammlungsgesetz,
Anzeigenaufnahme 1 x § 86
Strafgesetzbuch, 8§ 303, 223
Strafgesetzbuch
20.01.2019 |Rostock Obdachlosenhilfe ,,Rostocker Division®, 10 Aktion erst nach Ende bekannt

,,Nordlichter Rostock*

geworden
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Datum Ort Art Veranstalter Teilnehmer- Polizeiliche MaRnahmen
zahl (circa) und Straftaten
22.01.2019 | Gustrow Demonstration ,,In Gedenken an | ,,Freiheitliches Biindnis 3 Aufklarung, Gewahrleistung
die Opfer von Merkels-Asyl- Giistrow* der Sicherheit
Politik und gegen den
UN-Migrationspakt*

29.01.2019 | Gustrow Demonstration ,,In Gedenken an | ,,Freiheitliches Biindnis 4 Aufklarung, Gewahrleistung
die Opfer von Merkels-Asyl- Giistrow* der Sicherheit
Politik und gegen den UN-
Migrationspakt

02.2019 Stralsund, Rostock, Beteiligung an der bundesweiten |,,Identitire Bewegung Aufkléarung

Greifswald Aktionswoche zu Mecklenburg-

,,.No-GO-Areas Vorpommern*

05.02.2019 | Glstrow Demonstration ,,In Gedenken an | ,,Freiheitliches Biindnis 5 Aufklarung, Gewahrleistung
die Opfer von Merkels-Asyl- Giistrow* der Sicherheit
Politik und gegen den UN-
Migrationspakt*

07.02.2019 |Rostock Plakataktion ,,No-Go Areas* ,ldentitire Bewegung unbekannt | Anzeigenaufnahme 4 x § 242

Deutschland e. V.* Strafgesetzbuch

10.02.2019 | Rostock ,,Aktion fur die Umwelt* ,Aktionsblog* 10 Aktion erst nach Ende bekannt
geworden

12.02.2019 | Gustrow Demonstration ,,In Gedenken an |, Freiheitliches Biindnis 3 Aufklarung, Gewahrleistung

die Opfer von Merkels-Asyl- Giistrow* der Sicherheit
Politik und gegen den UN-
Migrationspakt*

12.02.2019 | Grimmen Transparentaktion unbekannt unbekannt | Aufklarung, Gewahrleistung
der Sicherheit, Sicherstellung
des Transparents

13.02.2019 | Waren (Mritz) Gedenkveranstaltung mit Neonaziszene unbekannt | Aktion erst nach Ende bekannt

Kranzniederlegung

geworden
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Datum Ort Art Veranstalter Teilnehmer- Polizeiliche MaRnahmen
zahl (circa) und Straftaten
14.02.2019 | Stralsund Verénderung von ,ldentitire Bewegung unbekannt | Aufklarung, Anzeige
Strallenschildern im 6ffentlichen | Deutschland e. V. Ordnungswidrigkeit
Verkehrsraum
19.02.2019 | Gustrow Demonstration ,,In Gedenken an | ,,Freiheitliches Biindnis 6 Aufklarung, Gewahrleistung
die Opfer von Merkels-Asyl- Giistrow* der Sicherheit
Politik und gegen den UN-
Migrationspakt*
19.02.2019 | Rostock Schweinekopf auf Gelénde fur Neonaziszene unbekannt | Aufklarung
geplanten Moscheebau
22.02.2019 |Rostock Demonstration ,,Heimatliebe ist | Neonaziszene 100 Aufklarung, Gewahrleistung
kein Verbrechen* der Sicherheit,
Anzeigenaufnahme 2 x § 86a
Strafgesetzbuch, 1 x § 185
Strafgesetzbuch
22.02.2019 | Anklam, NPD- Vortrag ,,Werde Unsterblich NPD-Landesverband 120 Aufklarung
Landesgeschéftsstelle | Rechte Metapolitik als
Lebensphilosophie*
23.02.2019 | Luisenhof Geburtstagsfeier Neonaziszene 60 Aufklarung, Gewahrleistung
der Sicherheit
23.02.2019 | Neustadt-Glewe Liederabend Angehdriger der 100 Aufklarung, Gewahrleistung

»Aktionsgruppe
Fremde im eigenen
Land*

der Sicherheit,
Verkehrskontrollen nach

§ 36 Absatz 5
Strallenverkehrsordnung,
Identitétsfeststellung nach

8 29 Sicherheits- und
Ordnungsgesetz Mecklenburg-
Vorpommern (SOG MV)
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Datum Ort Art Veranstalter Teilnehmer- Polizeiliche MaRnahmen
zahl (circa) und Straftaten
23.02.2019 |,,Thinghaus®, Vortrag ,,Werde Unsterblich NPD-Landesverband 84 Aufklarung, Gewahrleistung
Grevesmihlen Rechte Metapolitik als Mecklenburg- der Sicherheit, Anhalte- und
Lebensphilosophie* Vorpommern Sichtkontrollen nach § 27 a
SOG MV, ldentitatsfest-
stellung nach § 29 SOG MV
26.02.2019 | Gustrow Demonstration ,,In Gedenken an | ,,Freiheitliches Biindnis 5 Aufklarung, Gewahrleistung
die Opfer von Merkels-Asyl- Giistrow* der Sicherheit
Politik und gegen den
UN-Migrationspakt™
26.02.2019 |Burg Stargard Aufkleberaktion Neonaziszene 56 Aufklarung, Gewahrleistung
der Sicherheit
02.03.2019 | Neubrandenburg ,,Tollensemarsch* Neonaziszene 55 Aufklarung, Gewahrleistung
der Sicherheit
05.03.2019 | Glstrow Demonstration ,,In Gedenken an | ,,Freiheitliches Biindnis 5 Aufklarung, Gewahrleistung
die Opfer von Merkels-Asyl- Giistrow* der Sicherheit
Politik und gegen den
UN-Migrationspakt*
08.03.2019 | Stralsund Demonstration ,,Unsere Frauen ,Initiative, Vereint fir 72 Aufklarung, Gewahrleistung

sind kein Freiwild*

Stralsund‘*

der Sicherheit

Malnahmen: 10 x Identitéts-
feststellungen nach
Strafprozessordnung,

2 X ldentitatsfeststellungen
SOG MV,

2 X Ausschluss von der
Versammlung,

2 x Sicherstellung nach
Strafprozessordnung,
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Datum Ort Art Veranstalter Teilnehmer- Polizeiliche MaRnahmen
zahl (circa) und Straftaten
2 x Sicherstellung nach
Sicherheits- und Ordnungsge-
setz Mecklenburg-
Vorpommern,
2 X Platzverweis nach Sicher-
heits- und Ordnungsgesetz
Mecklenburg-Vorpommern
09.03.2019 |,,Thinghaus®, Faschingsfeier Neonaziszene 73 Aufklarung, Gewahrleistung
Grevesmuhlen der Sicherheit, Anhalte- und
Sichtkontrollen nach § 27 a
Sicherheits- und Ordnungs-
gesetz Mecklenburg-
Vorpommern
12.03.2019 |Golm Gedenkfeier anlasslich der ,,Junge Nationalisten 15 Aufklarung, Gewahrleistung
Bombardierung von Swinemiinde | Pommern* der Sicherheit
12.03.2019 | Glstrow Demonstration ,,In Gedenken an | ,,Freiheitliches Biindnis 5 Aufklarung, Gewahrleistung
die Opfer von Merkels-Asyl- Giistrow* der Sicherheit
Politik und gegen den UN-
Migrationspakt
13.03.2019 | Rostock Propagandaaktion ,Identitire Bewegung unbekannt | Aktion erst nach Ende bekannt
Mecklenburg- geworden, Anzeigenaufnahme
Vorpommern* 88 132, 315 Strafgesetzbuch
und § 303 Strafgesetzbuch
14.03.2019 |Insel Usedom Flugblattverteilung Der I11. Weg unbekannt | Aufklarung
14.03.2019 | Rostock, Plakatierungen im Rahmen der ,ldentitire Bewegung unbekannt | Aufkl&rung
Neubrandenburg, Aktionswoche ,,Remigration* Mecklenburg-
Stralsund Vorpommern*
16.03.2019 |Banzin Konzert Einzelperson der 90 Aufklarung, Gewahrleistung
rechtsextremistischen der Sicherheit,
Szene 33 x Fahrzeugkontrollen
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Datum Ort Art Veranstalter Teilnehmer- Polizeiliche MaRnahmen
zahl (circa) und Straftaten
18.03.2019 | Stralsund Propagandaaktion ,ldentitdre Bewegung unbekannt | Aufklarung
Mecklenburg-
Vorpommern*
19.03.2019 | Glstrow Demonstration ,,In Gedenken an | ,,Freiheitliches Biindnis 2 Aufklarung, Gewahrleistung
die Opfer von Merkels-Asyl- Giistrow* der Sicherheit
Politik und gegen den
UN-Migrationspakt™
22.03.2019 | Rostock Aufstellen von Holzkreuzen Neonaziszene unbekannt | Aufklarung, Gewahrleistung
der Sicherheit, Sicherstellung
der Holzkreuze
23.03.2019 |Burg Stargard Feier Neonaziszene unbekannt | Aktion erst nach Ende bekannt
geworden
25.03.2019 | Neubrandenburg Aufkleberaktion Neonaziszene unbekannt | Aktion erst nach Ende bekannt
geworden
26.03.2019 | Gustrow Demonstration ,,In Gedenken an | ,,Freiheitliches Biindnis 4 Aufklarung, Gewahrleistung
die Opfer von Merkels-Asyl- Giistrow* der Sicherheit
Politik und gegen den UN-
Migrationspakt
30.03.2019 | Bergen auf Riigen Anbringen von Holzkreuzen an ,»Aktionsgruppe Nord- unbekannt | Aufklarung, Gewéhrleistung
Buro der CDU Ost* der Sicherheit, Sicherstellung
der Holzkreuze
30.03.2019 | Glstrow Schutzzonenkampagne, lokale NPD-Strukturen 5 Aufklarung
Verteilung von Tranengas
02.04.2019 | Gustrow Demonstration ,,In Gedenken an |, ,Freiheitliches Biindnis 5 Aufklarung, Gewahrleistung
die Opfer von Merkels-Asyl- Gtlistrow* der Sicherheit
Politik und gegen den UN-
Migrationspakt*
02.04.2019 | Gustrow Schutzzonenkampagne lokale NPD-Strukturen 6 Aktion erst nach Ende bekannt

geworden
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Datum Ort Art Veranstalter Teilnehmer- Polizeiliche MaRnahmen
zahl (circa) und Straftaten
06.04.2019 | Jamel Wahlkampfveranstaltung ,» Wiahlergemeinschaft 3 keine
,,Frihjahrsputz Heimat*
10.04.2019 | Neustrelitz Flugblattverteilung ,Der III. Weg* unbekannt | Aktion erst nach Ende bekannt
geworden
12.04.2019 | Glstrow Schutzzonenkampagne und lokale NPD-Strukturen 3 Aufklarung
Spendenaktion ,,Deutsche
helfen Deutschen*
an ein Obdachlosenheim
13.04.2019 | Rostock Bundestreffen ,.Soldiers of Odin 22 Aufklarung
Germany*
13.04.2019 | Rostock Demonstration ,,Sichere Stra3en - |,,Soldiers of Odin 22 Aufklarung, Gewahrleistung
Sichere Heimat* Germany* der Sicherheit
13.04.2019 |Zernin Konzert ,,Rock in der Zone* Neonaziszene 100 Aufklarung und Kontrolle;

Auflosung der Veranstaltung,
Anzeigenaufnahme 7 x §113
Strafgesetzbuch,

4 x § 185 Strafgesetzbuch,

1 x 8125 Strafgesetzbuch
MafRnahmen:

1 x Blutprobenentnahme,

1 x Verwarngeld,

17 x ldentitatsfeststellung nach
Sicherheits- und Ordnungs-
gesetz Mecklenburg-
Vorpommern,

23 x ldentitatsfeststellung nach
Strafprozessordnung,

22 x Durchsuchung von
Personen und Sachen nach
Strafprozessordnung,

10
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Datum

Ort

Art

Veranstalter

Teilnehmer-
zahl (circa)

Polizeiliche MalRnhahmen
und Straftaten

2 x Sicherstellung,
2 X Beschlagnahme,
8 x Platzverweis

16.04.2019

Gustrow

Demonstration ,,In Gedenken an
die Opfer von Merkels-Asyl-
Politik und gegen den
UN-Migrationspakt™

,,Freiheitliches Biindnis
Giistrow*

Aufklarung, Gewahrleistung
der Sicherheit

18.04.2019

Robel

Demonstration ,,Keine Tat bleibt
unvergessen*

Einzelperson

Aufklarung, Gewahrleistung
der Sicherheit

19.04.2019

Banzin

Liederabend

Neonaziszene

40

Aufklarung, Gewéhrleistung
der Sicherheit, Anzeigen-
aufnahme 1 x § 86a
Strafgesetzbuch,
Verkehrskontrollen gem. § 36
(5) Strallenverkehrsordnung,
39 x ldentitatsfeststellungen
gem.

§ 29 Sicherheits- und
Ordnungsgesetz Mecklenburg-
Vorpommern Veranstaltung
wurde erst bei Veranstaltungs-
beginn bekannt

19.04.2019

Stralsund

Banneraktion ,,Remigration.net*

,ldentitire Bewegung
Mecklenburg-
Vorpommern*

unbekannt

Aktion erst nach Ende bekannt
geworden

20.04.2019

Gustrow

,,Aufraumen statt Saufen*

,,Kameradschaft
Giistrow*

Aktion erst nach Ende bekannt
geworden

20.04.2019

Neustrelitz,
Wablitzsee

FloRfahrt

Neonaziszene

19

Aufklarung, Gewahrleistung
der Sicherheit,
Anzeigenaufnahme 1 x §86a

11
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Datum Ort Art Veranstalter Teilnehmer- Polizeiliche MaRnahmen
zahl (circa) und Straftaten
Strafgesetzbuch, Sicherstellung
einer Hakenkreuzfahne
21.04.2019 |Jamel Osterfeuer Neonaziszene unbekannt | Rucksprache mit dem
Ordnungsamt
21.04.2019 |Burg Stargard Hissen der NS-Reichskriegsflagge | unbekannt unbekannt | Aktion erst nach Ende bekannt
geworden, Anzeigenaufnahme
1 x §86a Strafgesetzbuch,
Sicherstellung der Fahne
22.04.2019 | Glstrow Schutzzonenkampagne lokale NPD-Strukturen 4 Aktion erst nach Ende bekannt
geworden
25.04.2019 | Tessin Aufstellen schwarzer Kreuze und | unbekannt unbekannt | Aufklarung, Entsorgung Uber
eines Aufstellers das Ordnungsamt
27.04.2019 |,,Thinghaus®, Kampfsporttraining ,,Aktionsblog*/,,Baltik 10 Aufklarung
Grevesmiuhlen Korps*
27.04.2019 | Wismar Informationsstand zur NPD 5 Aufklarung
Europawahl/Kommunalwahlen
27.04.2019 | Gustrow Sauberungs- und Aufrdumaktion |, Freiheitliches Biindnis 4 Aktion erst nach Ende bekannt
Giistrow* geworden
30.04.2019 | Gustrow Demonstration ,,In Gedenken an | ,,Freiheitliches Biindnis 5 Aufklarung, Gewahrleistung
die Opfer von Merkels-Asyl- Giistrow* der Sicherheit
Politik und gegen den UN-
Migrationspakt
30.04.2019 |Jamel ,,Janz in den Mai* ,Dorfgemeinschaft 160 Aufklarung, Gewahrleistung
Jamel® der Sicherheit, Anhalte- und
Sichtkontrollen nach § 27 a
Sicherheits- und Ordnungs-
gesetz Mecklenburg-
Vorpommern
05.2019 landesweit Plakatierung ,,Migration tétet* Verschiedene NPD- unbekannt | Aufklarung

Strukturen

12
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Datum

ort

Art

Veranstalter

Teilnehmer-
zahl (circa)

Polizeiliche MaRnahmen
und Straftaten

01.05.2019

Wismar

Demonstration ,,Arbeit - Zukunft -
Heimat/Sozial*

NPD-Landesverband
Mecklenburg-
Vorpommern

250

Aufklarung, Gewahrleistung der
Sicherheit, Anzeigenaufnahme

2 x Verstol3 gegen das
Vereinsgesetz, 5 x Verstol} gegen
das Versammlungsgesetz
MaRnahmen:

53 x Platzverweis nach
Sicherheits- und Ordnungsgesetz
Mecklenburg-Vorpommern,

103 x Identitatsfeststellungen nach
Sicherheits- und Ordnungsgesetz
Mecklenburg-Vorpommern,

7 x Identitétsfeststellungen nach
Strafprozessordnung,

47 x Durchsuchungen nach
Sicherheits- und Ordnungsgesetz
Mecklenburg-Vorpommern,

1 x Durchsuchung nach
Strafprozessordnung,

7 x Sicherstellungen nach
Strafprozessordnung
Anwendung einfacher kdrperlicher
Gewalt

01.05.2019

Strasburg

Strohpuppen mit Bezug zum
8. Mai 1945

Neonaziszene

unbekannt

Aktion erst nach Ende bekannt
geworden

04.05.2019

Burg Stargard

Strohpuppen mit Bezug zum
8. Mai 1945

Neonaziszene

unbekannt

Aktion erst nach Ende bekannt
geworden

07.05.2019

Domitz

Plakatierung

unbekannt

unbekannt

Aufklarung

13
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Befreiung. Vergessen wir Tod, Leid
und Besatzung nicht!*

Mecklenburg-
Vorpommern

Datum Ort Art Veranstalter Teilnehmer- Polizeiliche MalRnhahmen
zahl (circa) und Straftaten
08.05.2019 |Demmin Demonstration ,,8. Mai - Kein Tag der | NPD-Landesverband 200 Aufklarung, Gewahrleistung der

Sicherheit, Anzeigenaufnahme

2 X 88 125 Strafgesetzbuch,

224 Strafgesetzbuch, 2 x Verstol}
gegen das Betaubungsmittelgesetz,
1 x Verstol3 § 86a Strafgesetzbuch,
3 x Verstol} gegen das Versamm-
lungsgesetz 1 x § 185
Strafgesetzbuch

Malnahmen:

52 x Identitétsfeststellung nach
Sicherheits- und Ordnungsgesetz
Mecklenburg-VVorpommern,

9 x Identitatsfeststellung nach
Strafprozessordnung,

1 x Durchsuchung Person nach
Strafprozessordnung,

1 x Durchsuchung Sachennach
Strafprozessordnung,

2 x Sicherstellung nach
Strafprozessordnung,

1 x Durchsuchung nach
Sicherheits-

und Ordnungsgesetz
Mecklenburg-Vorpommern,

20 x Atemalkoholkontrolle,

1 x Platzverweis nach Sicherheits-
und Ordnungsgesetz
Mecklenburg-Vorpommern,

2 x Fertigung Kontrollbericht,
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Datum Ort Art Veranstalter Teilnehmer- Polizeiliche MaRnahmen
zahl (circa) und Straftaten
2 X Einsatz einfache korperliche
Gewalt gegen jeweils eine Person,
1 x Einsatz Reizstoffspriihgerat
gegen eine Person
11.05.2019 | RObel Infostand ,,Keine Tat bleibt Einzelperson der 1 Aufklarung, Gewahrleistung
unvergessen!« rechtsextremistischen der Sicherheit
Szene
14.05.2019 | Glstrow Demonstration ,,In Gedenken an die ,,Freiheitliches 5 Aufklarung, Gewahrleistung
Opfer von Merkels-Asyl-Politik und Biindnis Giistrow* der Sicherheit
gegen den UN-Migrationspakt*
16.05.2019 | Neubrandenburg | Wahlwerbung an einer Schule ,,Junge Nationalisten” | unbekannt | Aufklarung
18.05.2019 |Wismar Infostand im Rahmen eines NPD 3 Aufklarung
bundesweiten Aktionstages
18.05.2019 |, Thinghaus®, ,,Kneipenabend* Neonaziszene 43 Aufklarung, Gewahrleistung der
Grevesmiihlen Sicherheit, Anhalte- und
Sichtkontrollen nach § 27 a
Sicherheits- und Ordnungsgesetz
Mecklenburg-Vorpommern,
43 x Identitatsfeststellung nach
Sicherheits- und Ordnungsgesetz
Mecklenburg-Vorpommern
20.05.2019 | Stralsund Plakatierung an einem Birgerbiro in ,ldentitdre Bewegung | unbekannt |Aufklarung
Stralsund Mecklenburg-
Vorpommern*
22.05.2019 |Waren (Muritz) | Infotische zur EU-/Kommunalwahlen | lokale NPD- 3 Aufklarung, Gewahrleistung der
Strukturen Sicherheit
23.05. bis Greifswald und | Transparentaktionen ,,Unser Europa ist |,Identitdre Bewegung | unbekannt | Aufklarung
24.05.2019 | Stralsund nicht eure Union* Mecklenburg-
Vorpommern*
24.05.2020 | Strasburg Plakatierung unbekannt unbekannt | Aufklarung
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Datum Ort Art Veranstalter Teilnehmer- Polizeiliche MaRnahmen
zahl (circa) und Straftaten
25.05.2019 | Gustrow, Flugblattverteilung ,Der 1. Weg* unbekannt | Aktion erst nach Ende bekannt
Karow, Lussow geworden
25.05.2019 |Raum Rostock |Zeitzeugenvortrag »Aktionsblog* unbekannt | Aktion erst nach Ende bekannt
geworden
25.05.2019 | Neustrelitz Flugblattverteilung ,Der I11. Weg* unbekannt | Aktion erst nach Ende bekannt
geworden
25.05.2019 | Wismar Plakatierung ,,Festung Europa“ ,ldentitdre Bewegung | unbekannt | Aufklarung
Mecklenburg-
Vorpommern*
26.05.2019 |Burg Stargard | Feier Neonaziszene 10 Aufklarung, Gewahrleistung
der Sicherheit
06.2019 Tessin Flugblattverteilung ,Gemeinschaft unbekannt | Aufklarung
Recknitztal®
02.06.2019 |Rostock Pflege Mahnmal, Kriegsgréaber ,Nordlichter 5 Aufklarung, Gewahrleistung
Rostock* der Sicherheit
06.06.2019 | Rostock Plakatierung ,,Der Krieg ist vorbei, ,Identitdre Bewegung | unbekannt | Aufklarung, Aktion erst nach Ende
Syrien braucht euch* Mecklenburg- bekannt geworden, Anzeigen-
Vorpommern* aufnahme 88 242, 243
Strafgesetzbuch
15.06.2019 | Liessow Konzert Neonaziszene 35 Aktion erst nach Ende bekannt
geworden
21.06.2019 |Waren (Miritz) |Gedenkveranstaltung und NPD-Ortsgruppe 4 Aufklarung, Gewahrleistung
Sonnenwendfeier Waren ,,Deutschland der Sicherheit
muss leben e. V.
22.06.2019 | Waren (Mritz) |Liederabend ,,Deutschland muss 25 Aktion erst nach Ende bekannt
lebene. V.“ geworden
22.06.2019 |Jamel 15. Kinderfest und Sonnenwendfeier ,Dorfgemeinschaft 220 Aufklarung, Gewahrleistung der
Jamel* Sicherheit, Anzeigenaufnahme

1 x § 86a Strafgesetzbuch,
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Datum

Ort

Art

Veranstalter

Teilnehmer-
zahl (circa)

Polizeiliche MalRhahmen
und Straftaten

1 x Verstol3 gegen § 17 Absatz 1
Ziffer 16 Verordnung Uber die
offentliche Sicherheit und
Ordnung des Amtes
Grevesmuhlen-Land,

1 x VerstoRR gegen das
Waffengesetz

Sicherstellung von Gegenstanden
nach Sicherheits- und
Ordnungsgesetz Mecklenburg-
Vorpommern,

146 x ldentitatsfeststellungen nach
§ 29 Sicherheits- und
Ordnungsgesetz Mecklenburg-
Vorpommern,

5 x Identitatsfeststellungen nach
Strafprozessordnung,

1 x Verwarngeld sowie
Kontrollbericht,

1 x BuBgeld, schriftl.
Verstandigung der Gemeinde
Gagelow als Verpéchter der
Gemeindewiese in Jamel, schriftl.
Verstandigung des
StralRenverkehrsamtes
Nordwestmecklenburg

22.06.2019

Borken

Sonnenwendefeier

,,Kameradschaft
Borken*

40

Aufklarung, Gewahrleistung der
Sicherheit

29.06.2019

Robel

Demonstration ,,Héartere Strafen fir
Kinderschiander*

Neonaziszene

10

Aufklarung, Gewahrleistung der
Sicherheit
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Datum Ort Art Veranstalter Teilnehmer- Polizeiliche MaRnahmen
zahl (circa) und Straftaten
02.07.2019 | Gustrow Demonstration ,,In Gedenken an die ,,Freiheitliches 4 Aufklarung, Gewahrleistung der
Opfer von Merkels-Asyl-Politik und Biindnis Giistrow* Sicherheit
gegen den UN-Migrationspakt*
06.07.2019 | Gustrow Plakatierung ,»Aktionsblog* unbekannt | Aktion erst nach Ende bekannt
geworden
06.07.2019 | Greifswald Informationsstand ,,Der grofe ,Identitire Bewegung 10 Aufklarung, Gewahrleistung der
Austausch, Islamisierung Deutschlands, | Mecklenburg- Sicherheit
Schutz der Bevolkerung vor Straftaten | Vorpommern*
und Anschldgen sowie Remigration”
08.07.2019 |Rostock Werbung fir eine Spendenaktion »Aktionsblog* unbekannt | Aktion erst nach Ende bekannt
flr Tiere geworden
09.07.2019 | Gulstrow Demonstration ,,In Gedenken an die ,,Fretheitliches 3 Aufklarung, Gewahrleistung
Opfer unserer Politik* Biindnis Giistrow* der Sicherheit
12.07.2019 |Pensin Feier Neonaziszene 10 Aufklarung
13.07.2019 | Landesweit, ,,Aktion Schwarze Kreuze* Neonaziszene unbekannt | Aufklarung, Feststellung von
dezentral insgesamt 195 Kreuzen,
Gefahrenabwehr, Beseitigung
der Kreuze, gegebenenfalls
Benachrichtigung des
Ordnungsamtes
20.07.2019 |,,Thinghaus*, Kampfsporttraining »Aktionsblog*/ 10 Aufklarung, Gewahrleistung
Grevesmiihlen ,,Baltik Korps* der Sicherheit
24.07.2019 |Burg Stargard | Aufkleberaktion unbekannt unbekannt | Aufklarung, Veranlassung der
Entfernung durch das
Ordnungsamt
27.07.2019 | Salchow Konzert Neonaziszene 300 Aufklarung, Gewdhrleistung
der Sicherheit
27.07.2019 | Neubrandenburg | Transparentaktion ,,Migration totet*, unbekannt unbekannt | Aufklarung, 1 x Anzeige

,, Volkermord*

Ordnungswidrigkeit,
Sicherstellung des Transparents
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Datum Ort Art Veranstalter Teilnehmer- Polizeiliche MaRnahmen
zahl (circa) und Straftaten
01.08.2019 | Stralsund Gedenkaktion ,ldentitdre Bewegung | unbekannt |Aufklarung
Mecklenburg-
Vorpommern*
03.08.2019 |Waren (Muritz) | Kundgebung ,.fiir den in Frankfurt NPD-Ortsgruppe Bad | unbekannt | Aufklarung
getéteten Jungen™ Doberan
03.08.2019 | Gustrow Gedenkaktion ,,Freiheitliches 4 Aktion erst nach Ende bekannt
Biindnis Giistrow* geworden
03.08.2019 |Rostock Mahnwache ,,Sichere Grenzen - Sichere | ,,Initiative ,Vereint 20 Aufklarung, Gewahrleistung
Zukunft* fur Rostock‘* der Sicherheit
06.08.2019 |Rostock ,,Dankesbesuch beim ,Identitdre Bewegung 4 Aktion erst nach Ende bekannt
Oberblrgermeister Mecklenburg- geworden
Vorpommern*
08.08.2019 |Rostock Flugblattverteilung ,»Aktionsblog* 3 Aktion erst nach Ende bekannt
geworden
08.08.2019 |Rostock Plakatierung ,»Aktionsblog* unbekannt | Aufklarung, Gefahrenabwehr,
Sicherstellung des Transparents
08.08.2019 |Rostock Transparentaktion »Aktionsblog* 18 Aktion erst nach Ende bekannt
geworden
09.08.2019 |Rostock Propagandaaktion ,,Pro Border - Pro »Aktionsblog* 3 Aktion erst nach Ende bekannt
Nation!* geworden
09.08.2019 |Rostock Flugblattverteilung »Aktionsblog* unbekannt | Aktion erst nach Ende bekannt
geworden
10.08.2019 |Rostock Plakatierung »Aktionsblog* unbekannt | Aufklarung, Anzeigenaufnahme
§ 123 StGB (Hausfriedensbruch),
8§ 26 Versammlungsrecht
10.08.2019 | Gustrow Demonstration ,,Schiitzt endlich unsere | Neonaziszene 17 Aufklarung, Gewahrleistung der
Frauen und Kinder* Sicherheit
13.08.2019 | Gustrow Demonstration ,,In Gedenken an die ,,Fretheitliches 4 Aufklarung, Gewahrleistung der

Opfer unserer Politik*

Biindnis Guistrow*

Sicherheit
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zahl (circa) und Straftaten
16.08.2019 |Burg Stargard | Plakatierung Neonaziszene unbekannt | Aufklarung, Gewéhrleistung der
Sicherheit, Anzeigenaufnahme
1 x 8130 Strafgesetzbuch,
Sicherstellung des Transparents
17.08.2019 | Gustrow Flugblattaktion Neonaziszene unbekannt |keine
17.08.2019 | Neubrandenburg | Plakatierung Neonaziszene unbekannt | Aufklarung, Gewahrleistung der
Sicherheit, Anzeigenaufnahme
1 x 8130 Strafgesetzbuch,
Sicherstellung des Transparents
18.08.2019 | Neubrandenburg | Transparentaktion Neonaziszene unbekannt | Aufklarung, Anzeigenaufnahme
1 x § 86a Strafgesetzbuch,
Sicherstellung des Transparents
18.08.2019 | Stralsund Anbringen eines Plakates am Ernst- ,ldentitdre Bewegung | unbekannt |Aufklarung
Thalmann-Denkmal Mecklenburg-
Vorpommern*
20.08.2019 | Gustrow Demonstration ,,In Gedenken an die ,Freiheitliches 5 Aufklarung, Gewahrleistung
Opfer unserer Politik* Biindnis Giistrow* der Sicherheit
23.08.2019 |Jamel Partyveranstaltung der rechten Szene Einzelperson der 45 Aufklarung, Gewahrleistung
rechtsextremis der Sicherheit, Anzeigen-
tischen Szene aufnahme § 130 Strafgesetzbuch
24.08.2019 |Jamel ,Qrillen gegen Links* Einzelperson 100 Aufklarung, Gewahrleistung
der rechtsextremis- der Sicherheit
tischen Szene
25.08.2019 | Alt Krenzlin Ernst-Moritz-Arndt-FuRballturnier der | NPD-Landesverband | unbekannt | Aufklarung
NPD
26.08.2019 | Gustrow Demonstration ,,In Gedenken an die ,Freiheitliches 4 Aufklarung, Gewahrleistung der
Opfer unserer Politik* Biindnis Glistrow* Sicherheit
31.08.2019 |,,Thinghaus®, ,,Sommerfier NPD-Landesverband 120 Aufklarung, Gewahrleistung der

Grevesmiihlen

mit anschlieRendem Konzert

Mecklenburg-
Vorpommern

Sicherheit, Aussprechen
Auftrittsverbote der Band
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Datum Ort Art Veranstalter Teilnehmer- Polizeiliche MaRnahmen
zahl (circa) und Straftaten
,0i1do Xie“, Vollstreckung zweier
Haftbefehle,
2 x Identitatsfeststellung nach
Strafprozessordnung
09.2019 Rostock Plakatierung ,,Aktionsblog* unbekannt | Aufklarung
09.2019 Usedom Flugblattverteilung ,,Umweltschutz ist | ,,Der III. Weg* unbekannt | Aufklarung
Heimatschutz*
03.09.2019 | Gustrow Demonstration ,,In Gedenken an die ,,Freiheitliches 5 Aufklarung, Gewahrleistung
Opfer unserer Politik* Biindnis Giistrow* der Sicherheit
06.09.2019 |Burg Stargard, | Aufstellen schwarzer Holzkreuze unbekannt unbekannt | Aufklarung, Sicherstellung
Alt-Kébelich, der Holzkreuze
Neubrandenburg
06.09.2019 |Rostock Demonstration ,,Aufklarung {iber den ,Initiative ,Vereint 60 Aufklarung, Gewahrleistung
politischen Islam* fur Rostock*, der Sicherheit, Anzeigenaufnahme
,,Birgerbewegung 4 x § 185 Strafgesetzbuch, 1 x
Pa x Europae. V. § 223 Strafgesetzbuch, 1 x
Verstol3 Versammlungsgesetz
07.09.2019 | Peenemiinde ,,Kulturausflug® ,,Gemeinschaft unbekannt | Aufklarung
Recknitztal®
07.09.2019 | Stralsund ,,Deutschlandtour zur Islamaufklarung* |, Initiative ,Vereint 40 Aufklarung, Gewahrleistung
fiir Stralsund“*, der Sicherheit
,,Blirgerbewegung
Pa X Europae. V.
07.09.2019 |Demmin Konzert Angehoriger 70 Aufklarung, Gewéhrleistung

»Aktionsgruppe
Fremde im eigenen
Land*

der Sicherheit, Anhalte-

und Sichtkontrollen nach

§ 27 a Sicherheits- und
Ordnungsgesetz Mecklenburg-
Vorpommern
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10.09.2019 | Gustrow Demonstration ,,In Gedenken an die ,,Fretheitliches 3 Aufklarung, Gewahrleistung
Opfer unserer Politik* Biindnis Giistrow* der Sicherheit
11.09.2019 | Glstrow Schutzzonenkampagne lokale NPD- 6 Aktion erst nach Ende bekannt
Strukturen geworden
14.09.2019 | Gallenthin Liederabend Einzelperson der 25 Aufklarung, Gewahrleistung
rechtsextremis der Sicherheit
tischen Szene
21.09.2019 | Bargischow Konzert ,,Kameradschaftsbund 30 Aktion erst nach Ende bekannt
Bargischow* geworden
24.09.2019 | Gustrow Demonstration ,,In Gedenken an die Einzelperson 2 Aufklarung, Gewahrleistung der
Opfer unserer Politik* Sicherheit
27.09.2019 | Wismar ,Deutschlandtour zur Islamaufklarung* |, Biirgerbewegung 70 Aufklarung, Gewahrleistung der
Pa x Europae. V. Sicherheit, Anzeigenaufnahme
1 x 8130 Strafgesetzbuch,
5 x Identitatsfeststellung
nach Strafprozessordnung,
1 x Platzverweis nach
8 52 Sicherheits- und
Ordnungsgesetz Mecklenburg-
Vorpommern
27.09.2019 | Schwerin ,Deutschlandtour zur Islamaufklarung* |, Biirgerbewegung 50 Aufklarung, Gewahrleistung der

Pa X Europae. V.*

Sicherheit, Anzeigenaufnahme

3 x § 185 Strafgesetzbuch,

1 x Platzverweis nach Sicherheits-
und Ordnungsgesetz
Mecklenburg-Vorpommern,

8 x ldentitatsfeststellungen nach
Sicherheits- und Ordnungsgesetz
Mecklenburg-Vorpommern,

5 x Identitatsfeststellungen
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zahl (circa) und Straftaten
nach Strafprozessordnung
03.10.2019 | Zarrentin Grenzwanderung im Rahmen eines ,,Junge Nationalisten 20 Aufklarung, Gewahrleistung der
bundesweiten Aktionstages Nord* Sicherheit, Anzeigenaufnahme
1 x 8 26 Versammlungsgesetz,
9 x ldentitatsfeststellungen nach
Sicherheits- und Ordnungsgesetz
Mecklenburg-VVorpommern,
Durchsuchungen nach Sicherheits-
und Ordnungsgesetz
Mecklenburg-Vorpommern
05.10.2019 |LOocknitz Konzert ,,Oktoberfest* ,,Nationales Biindnis 150 Aufklarung, Gewahrleistung
Locknitz™ der Sicherheit,
44 x Fahrzeugkontrollen
08.10.2019 | Gulstrow Demonstration ,,In Gedenken an die ,,Fretheitliches 3 Aufklarung, Gewahrleistung
Opfer unserer Politik* Biindnis Giistrow* der Sicherheit
09.10.2019 | Gustrow ,»Schutzzonenkampagne* lokale NPD- 6 Aktion erst nach Ende bekannt
Strukturen geworden
12.10.2019 | Glstrow Demonstration ,,Sicherheit fiir ,Freiheitliches 35 Aufklarung, Gewahrleistung der
Giistrow* Biindnis Giistrow* Sicherheit; Anzeigenaufnahme
1 x § 86a Strafgesetzbuch
13.10.2019 | Stralsund Demonstration ,,Kein Bleiberecht fiir ,Initiative ,Vereint 76 Aufklarung, Gewabhrleistung der
syrische Kinderschénder in unserer fur Stralsund“* Sicherheit
Hansestadt! Fur die Zukunft unserer
Kinder!*
15.10.2019 | Gustrow Demonstration ,,In Gedenken an die Einzelperson 3 Aufklarung, Gewahrleistung der
Opfer unserer Politik* Sicherheit
19.10.2019 |,,Thinghaus®, ,Kneipenabend* Neonaziszene 72 Aufklarung, Gewahrleistung der

Grevesmiihlen

Sicherheit, Anhalte- und
Sichtkontrollen nach § 27 a
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Sicherheits- und Ordnungsgesetz
Mecklenburg-Vorpommern,
72 x ldentitatsfeststellungen,
1 x Messung Atemalkohol
19.10.2019 | Stralsund Plakatierung ,ldentitdre Bewegung | unbekannt | Aufklarung
Mecklenburg-
Vorpommern*
19.10.2019 | Anklam ,Kulturtag™ der ,,Jungen Nationalisten |,,Junge Nationalisten 15 Aktion erst nach Ende bekannt
Nord “,,Allen Stirmen zum Trotz* Nord* geworden
19.10.2019 | Woldegk Informationsstand NPD-Kreisverband 6 Aufklarung, Gewahrleistung der
Mecklenburgische Sicherheit
Seenplatte
20.10.2019 | Zarrentin Flugblattverteilung ,Junge Nationalisten | unbekannt |keine
Nord*
23.10.2019 | Glstrow Demonstration ,,In Gedenken an die Einzelperson 5 Aufklarung, Gewahrleistung der
Opfer unserer Politik* Sicherheit
26.10.2019 |Jamel ,,Lichterfest ,Dorfgemeinschaft 80 Aufklarung, Gewabhrleistung der
Jamel* Sicherheit, 61 x
Identitétsfeststellung nach
Sicherheits- und Ordnungsgesetz
Mecklenburg-Vorpommern
26.10.2019 | Salchow Konzert Einzelperson der 250 Aufklarung, Gewahrleistung der
rechtsextremistischen Sicherheit, Anhalte- und
Szene Sichtkontrollen nach § 27a SOG
29.10.2019 | Gulstrow Demonstration ,,In Gedenken an die ,,Fretheitliches 5 Aufklarung, Gewahrleistung
Opfer unserer Politik* Biindnis Giistrow* der Sicherheit
01.11.2019 |Robel Kundgebung und Flugblattverteilung Neonaziszene 7 Aufklarung, Gewahrleistung

,,Gegen Fehlpolitik und fur den Schutz
unserer Kinder¢

der Sicherheit
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16.11.2019 |Ldcknitz Konzert ,,Nationales Biindnis 200 Aktion erst nach Ende bekannt
Locknitz* geworden
17.11.2019 |Waren (Miritz), |,,Heldengedenkveranstaltungen* Neonaziszene, 2-50 Aufklarung, Gewahrleistung
Locknitz, Robel, NPD Landesverband der Sicherheit, Anzeigenaufnahme
Usedom, Tessin, Mecklenburg- Verstol’ gegen das Versammlungs-
Rostock, Vorpommern, gesetz
Bolkow, ,,Junge Nationalisten
Libtheen, Pommern®,
Burg Stargard, ,Der III. Weg*
Teterow
18.11.2019 | Locknitz Storung der Filmvorfiihrung ,,Kleine »Nationales Biindnis 15 Aufklarung
Germanen* Locknitz*
23.11.2019 |Banzin Feier Einzelperson der 25 Aufklarung, Gewahrleistung der
rechtsextremistischen Sicherheit, 20 x Platzverweis nach
Szene Sicherheits- und Ordnungsgesetz
Mecklenburg-Vorpommern
12.2019 Usedom Briefe an ,,politische Gefangene* ,Der 1. Weg* unbekannt |keine
01.12.2019 | Schwerin Infostand ,ldentitdre Bewegung | unbekannt | Aufklarung
Mecklenburg-
Vorpommern*
07.12.2019 |, ,Thinghaus*, ,,Julfest* Neonaziszene 90 Aufklarung, Gewadbhrleistung
Grevesmihlen der Sicherheit,
16 x Fahrzeugkontrollen
17.12.2019 | Gustrow Mahnwache ,,In Gedenken an die Opfer |,,Freiheitliches 7 Aufklarung, Gewahrleistung
unserer Politik* Biindnis Giistrow* der Sicherheit
19.12.2019 | Locknitz Demonstration ,,BRD-Schwindel* Neonaziszene 22 Aufklarung, Gewahrleistung
der Sicherheit
20.12.2019 |Rostock Plakatierung unbekannt unbekannt | Aufklarung
27.12.2019 |DarR} Wanderung ,»Aktionsblog* 10 Aktion erst nach Ende bekannt

geworden
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28.12.2019 |,,Thinghaus®, Liederabend Neonaziszene 27 Aufklarung, Gewahrleistung der
Grevesmihlen Sicherheit, Abfahrtskontrollen
31.12.2019 |Raduhn Feier Einzelperson der 20 Aufklarung, Gewahrleistung der

rechtsextremis-
tischen Szene

Sicherheit
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Anlage 2
Datum Ort Art Veranstalter Teil- Teilnehmer Polizeiliche MaRnahmen und
nehmerzahl | aus anderen Straftaten
gesamt Bundeslandern
(circa)
23.02.2019 | Neustadt - Liederabend Angehoriger 100 mindestens 2 Aufklarung, Gewahrleistung der
Glewe »Aktionsgruppe Sicherheit, Verkehrskontrollen
Fremde im eigenen nach § 36 Absatz 5
Land“ Strallenverkehrsordnung,
Identitétsfeststellung nach 8 29
Sicherheits- und Ordnungsgesetz
Mecklenburg-Vorpommern
23.02.2019 | ,, Thinghaus®, Vortrag ,,Werde NPD Landesverband 84 11 Aufklarung, Gewahrleistung der
Grevesmihlen Unsterblich Rechte | Mecklenburg- Sicherheit, Anhalte- und
Metapolitik als \Vorpommern Sichtkontrollen nach § 27 a
Lebensphilosophie* Sicherheits- und Ordnungsgesetz
Mecklenburg-Vorpommern,
Identitatsfeststellung nach 8§ 29
Sicherheits- und Ordnungsgesetz
Mecklenburg-Vorpommern
23.02.2019 | Luisenhof Feier Neonaziszene 60 mindestens 1 Aufklarung, Gewahrleistung der
Sicherheit
02.03.2019 | Neubrandenburg | ,,Tollensemarsch* Neonaziszene 55 mindestens 10 | Aufkl&rung, Gewahrleistung der
Sicherheit
09.03.2019 | ,, Thinghaus®, Faschingsfeier Neonaziszene 73 8 Aufklarung, Gewahrleistung der

Grevesmiuhlen

Sicherheit, Anhalte- und
Sichtkontrollen nach § 27 a
Sicherheits- und Ordnungsgesetz
Mecklenburg-Vorpommern
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Datum

Ort

Art

Veranstalter

Teil-
nehmerzahl
gesamt
(circa)

Teilnehmer
aus anderen
Bundeslandern

Polizeiliche MalRhahmen und
Straftaten

13.04.2019

Rostock

Bundestreffen

,.Soldiers of Odin
Germany*

22

circa 15

Aufkléarung

13.04.2019

Rostock

Demonstration
,.,Sichere Stralen -
Sichere Heimat*

,Soldiers of Odin
Germany*

22

circa 15

Aufklarung, Gewahrleistung
der Sicherheit

13.04.2019

Zernin

Konzert ,,Rock in
der Zone*

Neonaziszene

100

10

Aufklarung und Kontrolle;
Auflosung der Veranstaltung,
Anzeigenaufnahme

7 x 8113 Strafgesetzbuch,

4 x § 185 Strafgesetzbuch,

1 x 8125 Strafgesetzbuch
MafRnahmen:

1 x Blutprobenentnahme,

1 x Verwarngeld, 17 x
Identitétsfeststellung nach
Sicherheits- und Ordnungsgesetz
Mecklenburg-Vorpommern,
23 x ldentitatsfeststellung
nach Strafprozessordnung,
22 x Durchsuchung von
Personen und Sachen

nach Strafprozessordnung,

2 x Sicherstellung,

2 X Beschlagnahme,

8 x Platzverweis

19.04.2019

Banzin

Liederabend

Neonaziszene

40

mindestens 2

Aufklarung, Gewahrleistung der
Sicherheit, Anzeigenaufnahme
1 x § 86a Strafgesetzbuch,
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Datum

Ort

Art

Veranstalter

Teil-
nehmerzahl
gesamt
(circa)

Teilnehmer
aus anderen
Bundeslandern

Polizeiliche MalRhahmen und
Straftaten

Verkehrskontrollen gem. § 36
(5) Strallenverkehrsordnung,
39 x Identitatsfeststellungen
gem. § 29 Sicherheits- und
Ordnungsgesetz Mecklenburg-
Vorpommern Veranstaltung
wurde erst bei Veranstaltungs-
beginn bekannt

20.04.2019

Neustrelitz,
Woblitzsee

FloRfahrt

Neonaziszene

19

Aufklarung, Gewahrleistung der
Sicherheit, Anzeigenaufnahme
1 x §86a Strafgesetzbuch,
Sicherstellung einer
Hakenkreuzfahne

27.04.2019

,» Thinghaus*.
Grevesmiihlen

Kampfsporttraining

»Aktionsblog*/
,,Baltik Korps*

10

mindestens 2

Aufklarung

30.04.2019

Jamel

,,JTanz in den Mai“

,Dorfgemeinschaft
Jamel“

160

18

Aufklarung, Gewahrleistung der
Sicherheit, Anhalte- und
Sichtkontrollen nach § 27 a
Sicherheits- und Ordnungsgesetz
Mecklenburg-Vorpommern

01.05.2019

Wismar

Demonstration
,,Arbeit - Zukunft -
Heimat/Sozial*

NPD-
Landesverband
Mecklenburg-
Vorpommern

250

mindestens 1

Aufklarung, Gewahrleistung der
Sicherheit, Anzeigenaufnahme
2 x Verstol} gegen das
Vereinsgesetz, 5 x Verstol3
gegen das Versammlungsgesetz
MaRnahmen: 53 x Platzverweis
nach Sicherheits- und
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Datum

Ort

Art

Veranstalter

Teil-
nehmerzahl
gesamt
(circa)

Teilnehmer
aus anderen
Bundeslandern

Polizeiliche MalRhahmen und
Straftaten

Ordnungsgesetz Mecklenburg-
Vorpommern,

103 x Identitatsfeststellungen
nach Sicherheits- und
Ordnungsgesetz Mecklenburg-
Vorpommern,

7 x Identitatsfeststellungen nach
Strafprozessordnung,

47 x Durchsuchungen nach
Sicherheits- und Ordnungsgesetz
Mecklenburg-Vorpommern,

1 x Durchsuchung nach
Strafprozessordnung,

7 x Sicherstellungen nach
Strafprozessordnung
Anwendung einfacher
korperlicher Gewalt

08.05.2019

Demmin

Demonstration

,,8. Mai - Kein Tag
der Befreiung.
Vergessen wir Tod,
Leid und Besatzung
nicht!“

NPD-
Landesverband
Mecklenburg-
Vorpommern

200

mindestens 10

Aufklarung, Gewahrleistung der
Sicherheit, Anzeigenaufnahme
2 x 88 125 Strafgesetzbuch,
224 Strafgesetzbuch,

2 x Verstol} gegen das
Betadubungsmittelgesetz, 1 x
Verstol} § 86a Strafgesetzbuch,
3 x Verstol} gegen das
Versammlungsgesetz

1 x § 185 Strafgesetzbuch
MafBnahmen:
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Datum Ort Art Veranstalter Teil- Teilnehmer Polizeiliche Malinahmen und
nehmerzahl aus anderen Straftaten
gesamt Bundeslandern
(circa)

52 x Identitatsfeststellung nach
Sicherheits- und Ordnungsgesetz
Mecklenburg-Vorpommern,

9 x Identitatsfeststellung nach
Strafprozessordnung,

1 x Durchsuchung Person nach
Strafprozessordnung,

1 x Durchsuchung Sachennach
Strafprozessordnung,

2 x Sicherstellung nach
Strafprozessordnung,

1 x Durchsuchung nach
Sicherheits- und Ordnungsgesetz
Mecklenburg-Vorpommern,

20 x Atemalkoholkontrolle,

1 x Platzverweis nach
Sicherheits- und Ordnungsgesetz
Mecklenburg-Vorpommern,

2 x Fertigung Kontrollbericht,

2 x Einsatz einfache korperliche
Gewalt gegen jeweils eine
Person, 1 x Einsatz Reizstoff-
sprihgerét gegen eine Person

18.05.2019 | ,,Thinghaus®, ,Kneipenabend* Neonaziszene 43 21 Aufklarung, Gewahrleistung der
Grevesmiihlen Sicherheit, Anhalte- und
Sichtkontrollen nach § 27 a
Sicherheits- und Ordnungsgesetz
Mecklenburg-Vorpommern,
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Datum Ort Art Veranstalter Teil- Teilnehmer Polizeiliche MalRhahmen und
nehmerzahl | aus anderen Straftaten
gesamt Bundeslandern
(circa)
43 x ldentitatsfeststellung nach
Sicherheits- und Ordnungsgesetz
Mecklenburg-Vorpommern
15.06.2019 | Liessow Konzert Neonaziszene 35 2 Aktion erst nach Ende bekannt
geworden
22.06.2019 | Jamel 15. Kinderfest und ,Dorfgemeinschaft 220 24 Aufklarung, Gewahrleistung der
Sonnenwendfeier Jamel* Sicherheit, Anzeigenaufnahme

1 x § 86a Strafgesetzbuch,

1 x Verstol? gegen § 17 Absatz 1
Ziffer 16 Verordnung Uber die
offentliche Sicherheit und
Ordnung des Amtes
Grevesmuhlen-Land,

1 x Verstol3 gegen das
Waffengesetz

Sicherstellung von
Gegenstanden nach Sicherheits-
und Ordnungsgesetz
Mecklenburg-Vorpommern,
146 x Identitatsfeststellungen
nach § 29 Sicherheits- und
Ordnungsgesetz Mecklenburg-
Vorpommern,

5 x ldentitatsfeststellungen nach
Strafprozessordnung,

1 x Verwarngeld sowie
Kontrollbericht,
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»Aufkldarung tiber
den politischen
Islam*

fiir Rostock‘*,
,Biirgerbewegung
Pa X Europae. V.*

Datum Ort Art Veranstalter Teil- Teilnehmer Polizeiliche MaRnahmen und
nehmerzahl | aus anderen Straftaten
gesamt Bundeslandern
(circa)
1 x BufRgeld, schriftl.
Verstandigung der Gemeinde
Gagelow als Verpachter der
Gemeindewiese in Jamel,
schriftl. Verstandigung des
Strallenverkehrsamtes
Nordwestmecklenburg
29.06.2019 | Robel Demonstration Neonaziszene 10 mindestens 1 Aufklarung, Gewahrleistung der
,,Hértere Strafen fiir Sicherheit
Kinderschiander*
27.07.2019 | Salchow Konzert Neonaziszene 300 30 Aufklarung, Gewahrleistung der
Sicherheit
24.08.2019 | Jamel ,Qrillen gegen Einzelperson der 100 17 Aufklarung, Gewéhrleistung der
Links* rechtsextremis- Sicherheit
tischen Szene
31.08.2019 | ,, Thinghaus®, ,.Sommerfier NPD Landesverband 120 9 Aufklarung, Gewahrleistung der
Grevesmihlen mit anschlieBendem | Mecklenburg- Sicherheit, Aussprechen
Konzert Vorpommern Auftrittsverbote der Band
Oido xie, Vollstreckung zweier
Haftbefehle,
2 x ldentitatsfeststellung nach
Strafprozessordnung
06.09.2019 | Rostock Demonstration ,.JInitiative, Vereint 60 mindestens 1 Aufklarung, Gewahrleistung der

Sicherheit, Anzeigenaufnahme
4 x 8185 Strafgesetzbuch,

1 x §223 Strafgesetzbuch,

1 x Verstol3 gegen das
Versammlungsgesetz
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Datum Ort Art Veranstalter Teil- Teilnehmer Polizeiliche MaRnahmen und
nehmerzahl | aus anderen Straftaten
gesamt Bundeslandern
(circa)
07.09.2019 | Stralsund ,,Deutschlandtour ,.Initiative, Vereint 40 mindestens 1 Aufklarung, Gewahrleistung der
zur fur Stralsund““, Sicherheit
Islamaufklarung™ ,,Blrgerbewegung
Pa X Europa e. V.*
07.09.2019 | Demmin Konzert Angehoriger 70 10 Aufklarung, Gewahrleistung der
,»Aktionsgruppe Sicherheit, Anhalte- und Sicht-
Fremde im eigenen kontrollen nach § 27 a Sicher-
Land* heits- und Ordnungsgesetz
Mecklenburg-VVorpommern,
27.09.2019 | Wismar ,,Deutschlandtour ,Blirgerbewegung 70 mindestens 1 Aufklarung, Gewahrleistung der
zur Pa x Europae. V. Sicherheit, Anzeigenaufnahme
Islamaufklarung* 1 x §130 Strafgesetzbuch,
5 x Identitatsfeststellung nach
Strafprozessordnung,
1 x Platzverweis nach § 52
Sicherheits- und Ordnungsgesetz
Mecklenburg-Vorpommern
27.09.2019 | Schwerin ,,Deutschlandtour »,Blrgerbewegung 50 mindestens 1 Aufklarung, Gewahrleistung der
zur Pa x Europae. V. Sicherheit, Anzeigenaufnahme
Islamaufklarung* 3 x 8185 Strafgesetzbuch,

1 x Platzverweis nach
Sicherheits- und Ordnungsgesetz
Mecklenburg-Vorpommern,

8 x ldentitatsfeststellungen nach
Sicherheits- und Ordnungsgesetz
Mecklenburg-Vorpommern,

5 x Identitétsfeststellungen nach
Strafprozessordnung
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Datum

Ort

Art

Veranstalter

Teil-
nehmerzahl
gesamt
(circa)

Teilnehmer
aus anderen
Bundeslandern

Polizeiliche MalRhahmen und
Straftaten

03.10.2020

Zarrentin

Grenzwanderung

,,Junge Nationalisten
Nord*

20

mindestens 1

Aufklarung, Gewahrleistung
der Sicherheit,
Anzeigenaufnahme

1 x 826 Versammlungsgesetz,
9 x ldentitatsfeststellungen
nach Sicherheits- und
Ordnungsgesetz Mecklenburg-
Vorpommern, Durchsuchungen
nach Sicherheits- und
Ordnungsgesetz Mecklenburg-
Vorpommern

05.10.2019

Locknitz

Konzert

,,Nationales Biindnis
Locknitz*

150

40

Aufklarung, Gewahrleistung
der Sicherheit,
44 x Fahrzeugkontrollen

19.10.2019

,» LT hinghaus®,
Grevesmiihlen

»Kneipenabend*

Neonaziszene

72

20

Aufklarung, Gewahrleistung der
Sicherheit, Anhalte- und
Sichtkontrollen nach § 27 a
Sicherheits- und Ordnungsgesetz
Mecklenburg-Vorpommern,

72 x ldentitatsfeststellungen,

1 x Messung Atemalkohol

26.10.2019

Salchow

Konzert

Einzelperson der
rechtsextremis-
tischen Szene

250

Erfahrungs-
geman
Teilnahme von
Rechtsextremis-
ten aus anderen
Bundeslandern

Aufklarung, Gewahrleistung

der Sicherheit, Anhalte- und
Sichtkontrollen nach § 27 a
Sicherheits- und Ordnungsgesetz
Mecklenburg-Vorpommern
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Datum Ort Art Veranstalter Teil- Teilnehmer Polizeiliche MalRhahmen und
nehmerzahl | aus anderen Straftaten
gesamt Bundeslandern
(circa)
26.10.2019 | Jamel ,,Lichterfest* ,Dorfgemeinschaft 80 5 Aufklarung, Gewahrleistung der
Jamel“ Sicherheit,

61 x Identitatsfeststellung nach
Sicherheits- und Ordnungsgesetz
Mecklenburg-Vorpommern

07.12.2019 | ,, Thinghaus®, ,,Julfest* Neonaziszene 90 4 Aufklarung, Gewahrleistung der
Grevesmuhlen Sicherheit,

16 x Fahrzeugkontrollen

Ergénzend wird auf die Berichterstattung in der Parlamentarischen Kontrollkommission verwiesen.
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Polizeibehorden

Anlage 3
Datum Ort Art Veranstalter Teilnehmer-| Teilneh- Polizeiliche Malinahmen
zahl gesamt | mer aus und Straftaten
(circa) M-V
05.01.2019 | Budingen ,Neujahrsempfang* NPD 200 10 MaRnahmen der ortlichen
Polizeibehorden, Aufklarung
14.01.2019 | Berlin Bundesweite Aktionen gegen ,Identitdre Bewegung | unbekannt mindestens | MalRnahmen der drtlichen
Linksextremismus, Aktion an Deutschland e. V. 2 Polizeibehorden, Aufklarung
Medienstandorten in Berlin
26.01.2019 | Micka Konzert unbekannt 150 mindestens | MaRnahmen der Ortlichen
10 Polizeibehorden
09.02.2019 | Budapest Gedenkveranstaltung ,,Tag der Neonaziszene 600 mindestens | MalRnahmen durch
Ehre* 6 ungarische Behdrden
10.02.2019 | Budapest Demonstration ,,Tag der Ehre* Neonaziszene unbekannt 3 MaRnahmen durch
ungarische Behorden
15.02.2019 | Dresden Gedenkmarsch anlasslich des 74. | Neonaziszene 1 000 mindestens | MaBnahmen der Ortlichen
Jahrestages der Bombardierung 10 Polizeibehtrden
Dresdens im 2. Weltkrieg
18.03.2019 | Chemnitz Trauerfeier unbekannt 300 3 Malinahmen der ortlichen
Polizeibehdrden, Aufklarung
18.03.2019 | Berlin Banneraktion ,Identitire Bewegung 15 mindestens | MalRnahmen der ortlichen
Deutschland e. V. 2 Polizeibehorden
19.03.2019 | Halle Veranstaltung ,Identitdre Bewegung | unbekannt mindestens | Malinahmen der drtlichen
Deutschland e. V.* 2 Polizeibehorden, Aufklarung
23.03.2019 | Miicka Konzert ,,Brigade 8% unbekannt 1 MaRnahmen der 6rtlichen
Polizeibehorden, Aufklarung
23. und Hitzacker Aktionswochenende ,Identitdre Bewegung | unbekannt 1 MaRnahmen der 6rtlichen
24.03.2019 Deutschland e. V.* Polizeibehorden, Aufklérung
18.05.2019 | Leinefelde |,Eichsfeldtag™ 2019 NPD 150 5 MaRnahmen der 6rtlichen
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Datum Ort Art Veranstalter Teilnehmer-| Teilneh- Polizeiliche MaRnahmen
zahl gesamt | mer aus und Straftaten
(circa) M-V
19.05.2019 | Berlin Storung einer Demonstration ,Identitire Bewegung | unbekannt 4 MaRnahmen der ortlichen
Deutschland e. V.* Polizeibehorden, Aufklarung
01.06.2019 | Chemnitz Demonstration "Tag der deutschen |, Initiative Zukunft 270 mindestens | Malnahmen der drtlichen
Zukunft" statt Uberfremdung* 3 Polizeibehorden, Aufklarung
08.06.2019 | Zwickau »TIWAZ - Kampf der freien Neonaziszene 350 mindestens | MalRnahmen der drtlichen
Mainner 2 Polizeibehorden
21. und Ostritz ,.Schild & Schwert“-Festival Neonaziszene, NPD 800 mindestens | MaRnahmen der ortlichen
22.06.2019 10 Polizeibehdrden, Aufklarung
05. und Themar ,»Tage der nationalen Bewegung™ | Neonaziszene, NPD 900 mindestens | MaRnahmen der ortlichen
06.07.2019 10 Polizeibehorden
20.07.2019 | Halle Demonstration ,,Europa ,ldentitdre Bewegung 300 mindestens | MaRnahmen der ortlichen
verteidigen - Es bleibt unsere Deutschland e. V. 10 Polizeibehdrden, Aufklarung
Heimat*
20.07.2019 | Kassel/ Demonstration ,,Gegen Pressehetze | ,,Die Rechte® 120 mindestens | MaBnahmen der Ortlichen
Hessen und Verbotsirrsinn* 1 Polizeibehorden, Aufklarung
14.09.2019 | Miicka Konzert unbekannt 170 mindestens | Mallnahmen der értlichen
10 Polizeibehorden
02.11.2019 | Berlin Demonstration ,,Mahnmal gegen | unbekannt unbekannt 3 Malnahmen der ortlichen
das Vergessen* Polizeibehorden, Aufklarung
02.11.2019 | Oberhalslach | Hammerfest Hammerskins unbekannt mindestens | Aufklarung
3
08.11.2019 | Neuensalz 43. Bundeskongress ,,50 Jahre ,,Junge Nationalisten* 130 mindestens | MalRnahmen der drtlichen
Junge Nationalisten™ 5 Polizeibehorden, Aufklarung
09.11.2019 | Bielefeld Demonstration ,,Freiheit fiir Ursula |,,Die Rechte* 200 mindestens | MaBnahmen der Ortlichen
Haverbeck!* 2 Polizeibehorden
16.11.2019 | Wunsiedel | Gedenkveranstaltung ,,Tot sind nur |,,Der ITII. Weg* 200 mindestens | Manahmen der Ortlichen
jene, die vergessen werden™ 5 Polizeibehorden
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Datum Ort Art Veranstalter Teilnehmer-| Teilneh- Polizeiliche MaRnahmen
zahl gesamt | mer aus und Straftaten
(circa) M-V
16.11.2019 | Kirchheim Feier ,,Turonen 95 1 MaRnahmen der 6rtlichen
Polizeibehorden, Aufklarung
23.11.2019 | Riesa ,»Schutzzonen-Tag* lokale NPD- 20 mindestens | Malnahmen der drtlichen
Strukturen 2 Polizeibehtrden
30.11. bis |Riesa Bundesparteitag der NPD NPD-Bundesverband 120 unbekannt | MalRnahmen der ortlichen
01.12.2019 Polizeibehtrden
07.12.2019 | Angermiinde | Infostand ,Der III. Weg* unbekannt mindestens | Aufklarung, Gewahrleistung
1 der Sicherheit
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